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                              PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO 
                             CONCURSO PU BLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS 

CARGO: 

 

TURNO: TARDE 

GARI 

INSTITUTO MACHADO DE ASSIS - IMA CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA 

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova. 

 

 

LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES ABAIXO 

01 – Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 

causem dúvidas. Qualquer reclamação somente será aceita até os 15 minutos iniciais. 

02 – A prova consistirá de 40 questões com cinco alternativas (A, B, C, D, E) das quais 

apenas uma é verdadeira. Leia atentamente cada questão e escolha a alternativa, 

marcando sua resposta no cartão resposta, cobrindo levemente todo o espaço 

correspondente à letra a ser assinalada. 

03 – Durante a prova, é vedado o intercâmbio e o empréstimo de qualquer material 

entre os candidatos. 

04 – Não poderão ser utilizados, durante a prova, recursos como: régua, dicionário, 

boné, calculadora, relógio digital, bem como outro material que possa indicar tentativa 

de fraude. 

05 – Esta prova terá duração de 4 horas, com inicio às 14h e término às 18h. 

NOME DO CANDIDATO(A) 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

 

INFORMAÇÕES ADICIONAIS 
 

SITE: 

WWW.INSTITUTOMACHADODEASSIS.COM.BR 
 

Telefone: 

(86) 9438-4081 
 

E-mail: 

Ima.remanso2014@outlook.com 

 

http://www.institutomachadodeassis.com.br/
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CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE REMANSO - BA 

CARGO: GARI 

LINGUA PORTUGUÊSA – QUESTÕES DE 01 A 15 
 

A História do Lápis 

 
1O menino olhava a avó escrevendo uma carta e 

perguntou:  

     - Você está escrevendo uma história que 

aconteceu conosco? E, por acaso, é uma história 

sobre mim?   
2A avó parou a carta, sorriu, e comentou:   

     - Estou escrevendo sobre você, é verdade. 

Entretanto, mais importante do que as palavras, é 

o lápis que estou usando. Gostaria que você fosse 

como ele!   
3O menino olhou para o lápis, intrigado, e não viu 

nada de especial.   

     - Mas ele é igual a todos os lápis que vi em 

minha vida!   

     - Tudo depende do modo como você olha as 

coisas. Há cinco qualidades nele que, se você 

conseguir mantê-las, será sempre uma pessoa em 

paz com o mundo.   
4"Primeira qualidade: você pode fazer grandes 

coisas, mas não deve esquecer nunca que existe 

uma mão que guia seus passos. Esta mão nós 

chamamos de Deus e Ele deve sempre conduzi-lo 

em direção à sua vontade".   
5"Segunda qualidade: de vez em quando preciso 

parar o que estou escrevendo, e usar o apontador. 

Isso faz com que o lápis sofra um pouco, mas no 

final, ele está mais afiado. Portanto, saiba suportar 

algumas dores, porque elas o farão ser uma pessoa 

melhor."   
6"Terceira qualidade: o lápis sempre permite que 

usemos uma borracha para apagar aquilo que 

estava errado. Entenda que corrigir uma coisa que 

fizemos não é necessariamente algo mau, mas algo 

importante para nos manter no caminho da 

justiça".   
7"Quarta qualidade: o que realmente importa no 

lápis não é a madeira ou sua forma exterior, mas o 

grafite que está dentro. Portanto, sempre cuide 

daquilo que acontece dentro de você."   
8"Finalmente, ele sempre deixa uma marca. Da 

mesma maneira, saiba que tudo que você fizer na 

vida, irá deixar traços, e procure ser consciente de 

cada ação".  

 

01) O texto apresenta um diálogo entre: 
 
(A) Um lápis e uma borracha. 
(B) Um menino e Deus. 

(C) Uma avó e seu neto. 
(D) Uma avó e um lápis. 
(E) Deus e um lápis. 
 

02) A avó queria que seu neto fosse como um 

lápis, porque: 
 

(A) O menino estava acima do peso e precisava 
ser esguio, como um lápis. 

(B) Queria que ele tivesse o seu exterior atrativo e 
belo, como o lápis que usava. 

(C) Ela gostaria que seu neto seguisse os seus 
conselhos e fosse guiado por sua “mão”, assim 
como aquele lápis. 

(D) O lápis possui qualidades que se o menino 
conseguisse mantê-las, seria uma pessoa em 

paz com o mundo. 
(E) Se o menino conseguisse ter as mesmas 

qualidades do lápis ele não teria dores nem 
problemas quando crescer. 

 
03) Na terceira qualidade, a avó diz: “Entenda que 

corrigir uma coisa que fizemos não é 

necessariamente algo mau, mas algo 
importante para nos manter no caminho da 
justiça.” 

 

Que dá a ideia que: 

(A) Devemos ter cuidado com os erros, porque é 
muito difícil consertá-los. 

(B) Todos erram e precisamos ser compreensivos 
com o erro dos outros. 

(C) Podemos aprender muito corrigindo nossos 
erros. 

(D) Corrigir os nossos erros dá muito trabalho e 
não compensa. 

(E) Somente os fracos erram. 
 
04) No início do texto, o menino encontrou sua 

avó: 
 

(A) Apontando um lápis. 
(B) Escrevendo uma carta. 
(C) Fazendo tricô. 

(D) Lendo um livro. 
(E) Sentada na sala. 
 

05) Segundo o texto: “Da mesma maneira, saiba 

que tudo que você fizer na vida, irá deixar 
traços, e procure ser consciente de cada 
ação”. O trecho grifado pode ser corretamente 
substituído por: 

 

(A) Ficar bem desenhado. 
(B) Ter consequências. 
(C) Ser contornado. 

(D) Ter falhas. 
(E) Ficar pouco delineado. 
 

06) Das palavras abaixo: 
 

(1). Trans – for – ma – ção 
(2). Bis – a – vó 
(3). Ou – tro 
 

Está (ao) correta (s) a separação silábica: 

(A) Apenas na palavra 1. 
(B) Apenas na palavra 2. 
(C) Apenas na palavra 3. 
(D) Nas palavras 1 e 2. 

(E) Nas palavras 1 e 3. 
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CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE REMANSO - BA 

CARGO: GARI 

07) No 7º parágrafo, no trecho [...] “Entenda que 

corrigir uma coisa que fizemos não é 
necessariamente algo mau, mas algo 
importante para nos manter no caminho da 
justiça”, o termo em destaque é antônimo de: 

 
(A) Bem. 
(B) Bom. 

(C) Ruim. 
(D) Mal. 
(E) Errado. 
 

08) Segundo o texto: 
 
(A) O lápis era especial, diferente dos demais lápis 

existentes. 
(B) É impossível alguém possuir todas as cinco 

qualidades apresentadas pelo lápis. 
(C) A avó tinha a intenção apenas de distrair a 

criança. 
(D) Devemos escrever nossa própria história e não 

nos deixar sermos conduzidos por terceiros. 
(E) Nossas ações deixam marcas, portanto 

devemos pensar antes de agir. 
 

09) Leia a frase: 
 
Sua casa merece uma reforma. 

 

Podemos afirmar morfologicamente que a palavra: 

(A) Casa é um verbo. 
(B) Uma é um numeral. 

(C) Sua é um artigo. 

(D) Reforma é um adjetivo. 
(E) Merece é um verbo. 
 

10) Sobre as Classes Gramaticais, as palavras: 
Deus, eu, quem, calor, são classificadas, 
respectivamente, como: 

 
(A) Pronome, substantivo, advérbio, adjetivo. 

(B) Substantivo, adjetivo, pronome, verbo. 
(C) Substantivo, pronome, pronome, substantivo. 
(D) Pronome, artigo, artigo, verbo. 
(E) Adjetivo, artigo, pronome, advérbio. 
 

11) Assinale a alternativa onde a separação 
silábica incorreta: 

 

(A) CO – RA - ÇÃO 

(B) SA – Ú - DE 
(C) NAS – CI – MEN –TO. 
(D) CAA – TIN – GA 
(E) PÁS- AS – RO. 
 
12) Marque a opção onde as palavras estão em 

ordem alfabética: 
 
(A) Preto, lilás, verde, vermelho. 
(B) Supermercado, cinema, museu, escola. 
(C) Bahia, Pernambuco, Roraima, Rondônia. 
(D) Mingau, miojo, molho, moqueca.  
(E) Gato, hiena, leão, javali. 

13) Das alternativas abaixo, marque aquela onde o 

antônimo está incorreto: 
 
(A) Calor – frio. 
(B) Inverno – verão. 
(C) Homem – mulher. 
(D) Egoísta – generoso. 
(E) Decente – digno. 

 
14) Sobre o emprego da letra inicial maiúscula, 

deve-se sempre iniciar com letra maiúscula, 
exceto: 

 
(A) Nome de festividades, como Páscoa e Natal. 

(B) Nome dos dias da semana. 
(C) No começo de um período, verso ou 

citação direta. 
(D) Em siglas, como por exemplo: ONU. 

(E) Nome de pessoas. 
 

15) Assinale a alternativa onde a palavra está 
escrita de maneira correta: 

 

(A) Impecilho. 
(B) Omenagem. 
(C) Previlégio. 
(D) Paralisar. 
(E) Cincoenta. 
 

 

MATEMÁTICA – QUESTÕES DE 16 A 20 

 

16) A seguir, encontramos cinco alternativas 

apresentando vários números naturais, 

assinale aquela que contém apenas números 

ímpares: 
 

(A) 1, 2, 3, 4, 5. 

(B) 0, 10, 20, 30. 

(C) 2, 4, 6, 8. 

(D) 5, 10, 15, 20. 

(E) 11, 13, 15, 17. 

 

17) Assinale a alternativa em que apresenta o 

único número natural que não é sucessor de 

nenhum outro número: 
 

(A) 0 

(B) 1 

(C) 10000000000000000 

(D) 100 

(E) 2 
 

18) Três dúzias e meia somada a duas dezenas e 

meia  correspondem a: 
 

(A) 15 unidades 

(B) 22 unidades 

(C) 56 unidades 

(D) 67 unidades 

(E) 70 unidades 
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CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE REMANSO - BA 

CARGO: GARI 

19) 24 dias e uma semana correspondem a:  

 

(A) 168 horas 

(B) 988 horas 

(C) 744 horas 

(D) 1524 segundos 

(E) 372 horas 

 

20) Segue a expressão numérica: 

 

(14,9 – 6,75 + 0,71 – 0,209) – (5 – 3,28 + 0,68) 

 

O resultado da expressão é: 

(A) 5,251 

(B) 6,441 

(C) 5,641 

(D) 6,251 

(E) 5,441 

 

 

ÁREA DE RASCUNHO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS  

QUESTÕES DE 21 A 40 

 

21) O capacete é um Equipamento de Proteção 

Individual – EPI para proteção da cabeça. 

Existem diversos tipos de capacetes, como: 

 

I. Capuz para proteção do crânio e pescoço 

contra riscos de origem térmica. 

II. Capacete para proteção contra impactos de 

objetos sobre o crânio. 

III. Capacete para proteção contra choques 

elétricos. 

 

É verdadeiro o que se afirma em: 

(A) I 

(B) II 

(C) II e III 

(D) I e II 

(E) III 

 

22) O Gari deve: 

 

1. Possuir resistência física e equilíbrio físico. 

2. Ser paciente no contorno de situações 

adversas. 

3. Possuir capacidade de iniciativa. 

4. Ter habilidade de trabalhar em equipe. 

 

A soma dos itens corretos é: 

(A) 10 

(B) 7 

(C) 5 

(D) 8 

(E) 9 

 

23) A limpeza de córregos é/são: 

 

(A) A Retirada manual ou mecanizada de entulhos, 

dragagem e aprofundamento de leitos de 

córregos e condutos forçados (galerias 

pluviais), com posterior remoção 

acondicionamento e destinação final dos 

resíduos resultantes. 

(B) Serviços de coleta de restos de alimentos, 

destinação final desses resíduos e posterior 

lavagem das pistas com utilização de 

equipamentos de hidrojateamento de alta 

pressão, com objetivo de evitar o entupimento 

de bueiros. 
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CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE REMANSO - BA 

CARGO: GARI 

(C) É executada através de equipes munidas de 

caminhão, carroceria e ferramentas manuais 

de campo, em áreas de mananciais, faixas de 

adutoras, linhas de transmissão, oleodutos e 

gasodutos, com posterior remoção 

acondicionamento e destinação final dos 

resíduos resultantes. 

(D) Aplicada por equipes treinadas munidas de 

veículos leves, para evitar o desenvolvimento 

de gramíneas entre pisos de pavimento 

executada através de produtos herbicidas 

homologados, prevenindo-se contra 

contaminações de solo, rios, córregos, etc. , 

com posterior remoção acondicionamento e 

destinação final dos resíduos resultantes. 

(E) A retirada de entulhos, vasilhames, pneus, 

móveis etc., em canais, canaletas, bueiros e 

bocas-de-lobo, através de equipes, veículos e 

ferramentas diversas. 

 

24) Dependendo do sistema de recolhimento do 

lixo, os equipamentos podem ser de dois tipos: 

Recolhimento mecânico e Recolhimento por 

aspiração. A respeito disso, assinale a opção 

verdadeira. 

 

(A) O recolhimento mecânico tem custo de 

manutenção mais baixo do que as aspiradoras. 

(B) O recolhimento por aspiração é menos 

eficiente que o recolhimento mecânico. 

(C) O recolhimento por aspiração somente é 

indicado para operar em ruas sem buracos ou 

ondulações. 

(D) O recolhimento mecânico tem alto custo de 

manutenção. 

(E) As alternativas “A”, “B”, “C” e “D” estão 

corretas. 

 

25) O Capuz ou balaclava é um Equipamento de 

Proteção Individual – EPI para proteção da 

cabeça. Existem diversos tipos desse 

equipamento, como: 

 

I. Capuz para proteção do crânio e pescoço 

contra agentes abrasivos e escoriantes. 

II. Capuz para proteção do crânio, face e pescoço 

contra respingos de produtos químicos. 

III. Capacete para proteção do crânio e face contra 

agentes térmicos. 

 

É verdadeiro o que se afirma em: 

(A) I 

(B) II 

(C) I e II 

(D) I, II e III 

(E) III 

26) Acerca dos métodos de varrição, assinale a 

opção FALSA. 

 

(A) As maneiras de varrer dependerão dos 

utensílios e equipamentos auxiliares usados 

pelos trabalhadores. Em um País onde a mão-

de-obra é abundante e é preciso gerar 

empregos, convém que a maioria das 

operações seja manual. 

(B) Normalmente não é preciso varrer a faixa mais 

central de uma via. O trânsito de veículos 

basta para empurrar a sujeira para as sarjetas 

e estas, sim, deverão ser varridas. 

(C) É hábito no Brasil que a limpeza das calçadas 

fique por conta dos moradores. Esse costume 

não deve ser incentivado sendo, inclusive, 

vedado pelo Código de Posturas ou outra 

legislação pertinente. 

(D) Os equipamentos auxiliares para remoção são 

utilizados para evitar que o lixo varrido fique à 

espera da passagem do veículo coletor, 

amontoado ao longo dos logradouros e sujeito 

ao espalhamento pelo vento, pela água das 

chuvas, etc. 

(E) Apenas em algumas situações particulares 

recomenda-se o uso de máquinas. 

 

27) As cestas coletoras devem ser instaladas em 

geral a cada 20 metros, de preferência em 

esquinas e locais onde haja maior 

concentração de pessoas (pontos de ônibus, 

cinemas. lanchonetes. bares. etc.). Uma boa 

cesta deve ser: 

 

I. Fácil de esvaziar diretamente nos 

equipamentos auxiliares dos varredores. 

II. Com tampa. 

III. Durável, bonita e integrada com os 

equipamentos urbanos já existentes (orelhão, 

caixa de correio, etc.) 

IV. Pequena, para não atrapalhar o trânsito de 

pedestres pelas calçadas. 

 

É verdadeiro o que se afirma em: 

(A) I, III e IV 

(B) I, II, III e IV 

(C) II e IV 

(D) I, II e III 

(E) I e III 
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CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE REMANSO - BA 

CARGO: GARI 

28) Para a determinação dos itinerários ou roteiros 

de varredura serão utilizados mapas, onde 

deverão estar indicados as caracteristicas dos 

logradouros, os pontos de acumulação do lixo 

e os locais de onde sairão os trabalhadores 

com seus instrumentos para iniciarem o 

serviço. Deverão ser reunidas informações 

características do método adotado (equipe de 

varredores, utensílios e equipamentos 

auxiliares utilizados), como também ser 

consideradas as estimativas dos tempos 

produtivos e improdutivos, dentro da jornada 

de trabalho, tais como: 

 

I. Tempo real de varredura. 

II. Tempo gasto no deslocamento do servidor até 

o local de início do serviço. 

III. Tempo gasto nos deslocamentos até os pontos 

de acumulação do lixo. 

IV. Intervalo necessário ao almoço dos 

trabalhadores. 

V. Tempo que o trabalhador leva para se deslocar 

do local de término do serviço até o lugar de 

guarda dos equipamentos e ferramentas. 

 

É verdadeiro o que se afirma em: 

(A) III e V 

(B) II e V 

(C) I, II, III, IV e V 

(D) I e III 

(E) II e IV 

 

29) Para fins de comercialização o Certificado de 

Aprovação - CA concedido aos EPI terá 

validade de ________________, para aqueles 

equipamentos com laudos de ensaio que não 

tenham sua conformidade avaliada no âmbito 

do SINMETRO. 

 

Marque a alternativa que preenche corretamente a 

lacuna acima. 

(A) 6 (seis) anos. 

(B) 5 (cinco) anos. 

(C) 4 (quatro) anos. 

(D) 3 (três) anos. 

(E) 2 (anos) anos 

 

30) São atribuições de um Gari:  

 

I. Executar os serviços de varrição dos 

logradouros. 

II. Auxiliar na execução de serviços de reformas e 

acabamentos. 

 

 

III. Realizar atividades da rotina de um açougue, 

recebimento de carnes e outros produtos, 

desossar da carne, arrumar balcão e 

atendimento. 

IV. Analisar amostras de materiais biológicos, 

bromatológicos e ambientais; coletar e 

preparar amostras e materiais. 

 

É verdadeiro o que se afirma em: 

(A) I, II, III e IV 

(B) III e IV 

(C) II 

(D) I 

(E) II, III e IV 

 

31) O serviço de limpeza de logradouros públicos 

tem por objetivo evitar: 

 

I. Prejuízos ao turismo. 

II. Problemas sanitários para a comunidade. 

III. Interferências perigosas no trânsito de 

veículos. 

IV. Riscos de acidentes para pedestres. 

V. Inundações das ruas pelo entupimento dos 

ralos. 

 

É verdadeiro o que se afirma em: 

(A) I, II e V 

(B) I, II, III, IV e V 

(C) I, III e IV 

(D) II, III, IV e V 

(E) II e V 

 

32) A remoção do lixo varrido poderá ser feita de 

várias maneiras, com a utilização dos mais 

diversos equipamentos, recomendando-se o 

seguinte quantitativo de trabalhadores para a 

coleta: 

 

I. Caminhão com poliguindaste para caixas 

Dempster: 1 homem. 

II. Carreta por tração animal ou por microtrator: 1 

homem. 

III. Caminhão com carroceria de madeira: 3 

homens. 

IV. Caminhão com caçamba basculante até 6 m3: 

2 homens. 

 

A quantidade de itens ERRADOS é: 

(A) 0 

(B) 1 

(C) 2 

(D) 3 

(E) 4 
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CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE REMANSO - BA 

CARGO: GARI 

33) Marque a única alternativa que indica uma 

atividade realizada por um Gari: 

 

(A) Proceder à mistura dos diversos tipos de 

materiais utilizados numa construção e 

transportá-los até o local a serem utilizados. 

(B) Coordenar e acompanhar processo licitatório, 

verificando o cumprimento da legislação 

pertinente, para assegurar a obtenção dos 

resultados. 

(C) Coordenar e promover a execução dos serviços 

gerais de escritório,verificando os documentos, 

para garantir os resultados da unidade. 

(D) Executar os serviços de coleta de lixo. 

(E) Realizar serviços administrativos na área 

tributária, instruindo contribuintes, verificando 

registros de pagamentos, fazendo plantões 

fiscais, lavrando autos de infração. 

 

34) O genoma da mosca tsé-tsé foi seqüenciado 

por um consórcio internacional, um trabalho 

que demorou uma década. A mosca tsé-tsé da 

espécie Glossina morsitans é uma das que 

transmite o parasita que causa a doença do 

sono. A respeito disso, assinale a opção 

verdadeira. 

 

(A) O estudo vai acelerar a investigação com o 

objetivo de explorar a biologia invulgar da 

mosca tsé-tsé.  

(B) O parasita Trypanosoma brucei nem sempre 

consegue instalar-se nas glândulas salivares da 

mosca Glossina morsitans. Mas quando o faz, a 

mosca torna-se um vetor de transmissão do 

parasita tripanossoma. Segundo a OMS, a 

doença tem duas fases. Na primeira, depois de 

uma pessoa ser picada e infectada, o parasita 

multiplica-se no sangue e nos gânglios 

linfáticos, causando dores de cabeça, febre e 

dores nas articulações. 

(C) Além das pessoas, esta doença também afeta 

o gado. As moscas “causam um enorme fardo 

econômico nos países com mais dificuldades, 

ao obrigar os agricultores a criar gado mais 

resistente à tripanossomíase, mas que é um 

gado menos produtivo”, explicou ainda 

Matthew Berriman num comunicado do 

instituto. 

(D) A doença do sono, ou tripanossomíase humana 

africana, é uma das 17 doenças tropicais 

negligenciadas, de acordo com a Organização 

Mundial da Saúde (OMS). A doença existe em 

26 países da África subsaariana. Em 2012, 

foram registrados 7216 casos. O país mais 

afetado é a República Democrática do Congo. 

(E) Todas as alternativas anteriores estão corretas. 

35) O Gari deve possuir as seguintes 

características pessoais e profissionais, dentre 

outras: 

 

I. Ser prudente e reconhecer limitações pessoais. 

II. Possuir destreza manual e agilidade. 

III. Possuir autocontrole e equilíbrio emocional. 

IV. Ser responsável e disciplinado. 

 

A quantidade de itens INCORRETOS é: 

(A) 0 

(B) 1 

(C) 2 

(D) 3 

(E) 4 

 

36) O equipamento de proteção individual, de 

fabricação nacional ou importado, só poderá 

ser posto à venda ou utilizado com a indicação 

do Certificado de Aprovação - CA, expedido 

pelo órgão nacional competente em matéria de 

segurança e saúde no trabalho do Ministério do 

Trabalho e Emprego. Cabe ao órgão nacional 

competente em matéria de segurança e saúde 

no trabalho, EXCETO: 

 

(A) Cadastrar o fabricante ou importador de 

Equipamento de Proteção Individual – EPI. 

(B) Fiscalizar a qualidade do EPI. 

(C) Suspender o cadastramento da empresa 

fabricante ou importadora. 

(D) Extinguir o CA. 

(E) Receber e examinar a documentação para 

emitir ou renovar o CA de EPI. 

 

37) Todas as alternativas a seguir apresentam 

atribuições de um Gari, EXCETO: 

 

(A) Executar os serviços de capina nos logradouros 

públicos. 

(B) Organizar e executar, na Prefeitura, os 

trabalhos de almoxarifado, como recebimento, 

estocagem, distribuição, registro e inventário 

de matérias-primas e mercadorias compradas 

ou fabricadas, observando normas e instruções 

ou dando orientações a respeito do 

desenvolvimento desses trabalhos, para 

manter o estoque em condições de atender às 

unidades de produção ou à demanda 

comercial. 

(C) Executar serviços de manutenção de limpeza 

pública. 

(D) Executar serviços de pintura e conservação de 

meio-fio. 

(E) Executar tarefas que, por suas características, 

se incluam na sua esfera de competência. 
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CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE REMANSO - BA 

CARGO: GARI 

38) Sobre a limpeza e conservação de vias e 

acessórios, assinale a opção verdadeira. 

 

(A) A varrição de vias e logradouros públicos 

consiste nos serviços de Varrição de ruas, 

avenidas, praças, calçadões, passarelas, 

escadarias, jardins e demais logradouros 

públicos através de equipes de varrição ou 

através de mutirão de limpeza pública. 

(B) Quando as condições das vias e logradouros 

permitem, é realizada com utilização de 

equipamento de varrição mecânica. Trata-se 

de unidades montadas sobre chassis de 

caminhão dotado de vassouras mecânicas e 

equipamentos de alto poder de sucção à 

vácuo, que executam a varrição e o 

armazenamento dos resíduos em 

compartimento próprio. 

(C) A varrição mecanizada é recomendada pelo 

alto índice de produção desses equipamentos.  

(D) A capinação manual em áreas públicas trata-se 

de serviços realizados por equipes padrão 

munidas de caminhão, carroceria e 

ferramentas de corte em praças e parques, 

com posterior remoção, acondicionamento e 

destinação final dos resíduos resultantes. 

(E) Todas as alternativas anteriores estão corretas. 

 

39) As emissões de dióxido de carbono diminuíram 

2,5 % em 2013 na União Europeia, 

relativamente ao ano anterior, entretanto, 

aumentaram 3,6 % em _________________, 

um dos valores mais elevados entre os seis 

Estados-membros que registraram elevações 

das emissões de dióxido de carbono, revela o 

Eurostat. 

 

O país europeu que em 2013 aumentou as 

emissões de dióxido de carbono foi: 

(A) Portugal. 

(B) Itália. 

(C) Alemanha. 

(D) Espanha. 

(E) Inglaterra. 

 

40) NÃO Cabe ao empregado quanto ao EPI:  

 

(A) Substituir imediatamente, quando danificado 

ou extraviado. 

(B) Cumprir as determinações do empregador 

sobre o uso adequado. 

(C) Responsabilizar-se pela guarda e conservação. 

(D) Usar, utilizando-o apenas para a finalidade a 

que se destina. 

(E) Comunicar ao empregador qualquer alteração 

que o torne impróprio para uso. 

 

 


